Milí žáci,
Uplynul týden a já, jak jsem slíbila, se s vámi setkávám zde na stránkách školy s dalšími úkoly. Doufám, že předešlá cvičení jste zvládli a zapsali, tak jak jste měli.
Níže uvedené úkoly máte do pátku 3. 4. 2020 (jsou to 2týdny). Věnujte se úkolům každý den, vždy jen 1 až 2 cvičení + čtení. Těším se, až se brzy uvidíme. Třídní uč. Mgr. Eva Vavrincová.
ČJ- Již umíte vyjmenovaná slova po B, L, M, P, S a zbývají po V a Z. 
Doučte se na stranách 103 a 113. Procvičujte - cv. 3 na str. 106, cv. 5 na str. 108, cv. 9 na str. 111, cv. 6 a 8 na str. 115
Seznamte se společně s rodiči s osobou a číslem sloves na str. 88 a procvičte na cvičení 4, zapište do sešitu, se slovesným časem na str. 89 a do sešitu vypracujte cv.1/a, b, c. 
Vypracujte cv. 3 na str. 89, cv. 1 a 2 na str. 90 do sešitu. Cvičení 4 ústně.
M- v matematice opakuj vše na stránkách 54 a 55 – požádejte rodiče o okopírování těchto listů a vypracované je donesete do školy. 
Jediné s čím potřebuješ pomoci, je zaokrouhlování trojciferných čísel – str. 32. Pravidla jsou stejná jako při zaokrouhlování desítek.
G- seznamte se s kružítkem, kružnicí, kruhem str. 35,36,42,48- pouze na čistý papír. Jde o správné držení a zacházení s kružítkem. Opakování na str. 56 s rodiči okopírujte a doneste vypracované do školy.
PRV – pročti si další stránky 36 a 37, pokus se vypracovat cv. 1 na str. 37 v pracovním sešitě.
Po celé období je nutné číst. Přečtené texty krátce zapisujte do sešitu.(co jste četli, kdo to napsal, co vás zaujalo)
Vážení rodiče, doufám, že toho není příliš, žádám vás o laskavou pomoc vašim dětem a v případě dotazů jsem na tel. uvedeném v ŽK.  
